

**Рішення спеціалізованої вченої ради ID 3108  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Захист прав публічних службовців у сучасних умовах України» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

«13» грудня 2023 року.

Адамська Іоліта Петрівна, 1971 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 1993 р. Львівський державний університет імені Івана Франка за спеціальністю «Історик. Викладач історії», здобувши ступінь вищої освіти спеціаліста. У 2004 році закінчила навчання на правничому факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, здобувши ступінь вищої освіти спеціаліста за спеціальністю «Правознавство», кваліфікація-юрист. У 2019 році закінчила Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» здобувши ступінь вищої освіти магістр.

Аспірантка Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів.

Працює начальником Центрального міжрегіонального управління НАДС, м. Київ, з «16» травня 2023 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Петровський Петро Михайлович – доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри публічного управління та публічної служби Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувач має 8 наукових публікацій, з них: 3 статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у зарубіжному виданні, 4 матеріали тез доповідей на науково-практичних конференціях:

1. Адамська І. П. Права публічних службовців як основа їх правового статусу. Науковий вісник «Демократичне врядування». 2020. Вип. 2 (26). URL: <http://dv.lvivacademy.com/issue/view/13858>

2. Адамська І. П. Науково-методичне обґрунтування понять «публічна служба» та «публічний службовець». Серія «Державне Управління», № 3 (19), 2021. С.33-38.

3. Адамська І. П. Дотримання прав публічних службовців як оптимізаційний засіб побудови ефективної держави в Україні. Науковий журнал «Публічне управління і адміністрування в Україні», № 31, 2022. С. 60-64.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Подольчак Н. Ю. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

2. Карковська В. Я. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

3. Кіцак Т. М. – кандидат наук з державного управління, доцент, заступник директора з науково-педагогічної роботи Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

4. Карпа М. І. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Університету Григорія Сковороди в Переяславі.

Без зауважень.

5. Рачинський А. П. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри регіональної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,  
«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Адамській Іоліті Петрівні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої  
вченої ради ID 3108



(підпис)

Назар ПОДОЛЬЧАК  
(ім'я та прізвище)